Wodociagi
Raciborskie

Nr korespondencji: EZA/081/11/2021 Raciborz, dnia 03.11.2020 .
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Wykonawcy

Postepowanie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego
pn. ,Dostawa paliwa gazowego dla Wodociggéw Raciborskich Sp. z 0.0. w 2022 roku”
nr sprawy: ZS/D_14/21

Zamawiajacy, Wodociagi Raciborskie Sp. z 0.0, ul. 1 Maja 8, 47-400 Racibérz, przesyta
wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytania.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?

Odpowiedz
Tak - Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej (SWZ -
rozdziat 3 pkt. 13).

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajagcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej
z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedz
Tak - Zamawiajagcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej
z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akgji promocyjnych/ lojalnosciowych,
ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy we wskazanym przez Zamawiajgcego terminie?
Jezeli tak, to jaki jest ich okres wypowiedzenia?

Odpowiedz
Zamawiajacy posiada jedynie podpisang umowe kompleksowa dostawy paliwa gazowego
obowiagzujaca do 31.12.2021 .

Pytanie nr 4

Dot. pkt 3 IPU - Wykonawca wnosi o zmiane istniejacych zapiséw w ten sposéb, aby
ewentualne zmniejszenie / zwiekszenie facznej ilosci zakupionego paliwa gazowego, mogto
by¢ w zakresie do +/-10% wolumenu podstawowego okreélonego w SWZ.

Odpowiedz
Zamawiajacy precyzuje ewentualne zmniejszenie/zwigkszenie tacznej ilosci zakupionego
paliwa gazowego w zakresie +/- 15% wolumenu podstawowego okreélonego w SWZ.
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W zwigzku z powyzszym modyfikacji ulega zatacznik nr 4 do SWZ tj. Istotne postanowienia
umowy poprzez usunigcie pkt 3.

Pytanie nr 5
Dot. pkt 11 i 12 IPU - Wykonawca wnosi o wykreslenie zapiséw dot. kar umownych.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie zapiséw dot. kar umownych (pkt 11 12 IPU).

Pytanie nr 6
Wykonawca prosi o podanie mocy umownej dla ppg objetego postepowaniem.

Odpowiedz
Zamawiajacy dokonat obnizenia mocy umownej z 658kWh/h do mocy 500kWh/h. Zamawiajacy
otrzymat potwierdzenie zaakceptowania zmiany mocy umownej, ktéra obowigzuje od
01.11.2021r.

Pytanie nr 7

Wykonawca prosi o informacje, czy podane w dokumentacji przetargowej parametry
dystrybucyjne, w szczegdlnosci moce umowne, adresy punktéw poboru, grupy taryfowe
s3 zgodne z obecnie obowiazujagcymi u Operatora Systemu Dystrybucyjnego?

Odpowiedz
Zmianie ulegta jedynie moc umowna, ktora wynosi 500kWh/h. Grupa taryfowa BW-5. Pozostate
dane pozostajg niezmienione.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej
W-5 na podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakture rozliczeniowa
za pobrane paliwo gazowe wystawiona na koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota
zostanie pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur wstepnych?

Odpowiedz

Tak - Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-5
na podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakture rozliczeniowa za
pobrane paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie
pomniejszona o kwote wynikajgca w faktur wstepnych.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby ceny jednostkowe byly wyrazone maksymalnie do
pigciu miejsc po przecinku?. Wykonawca wyjasnia, ze powyiszy zapis zgodny jest
z obowigzujaca taryfa Operatora (np. stawki optat sieciowej zmiennej podane sa
w gr/KWh) jak i Sprzedawcy. Taki zapis bedzie korzystniejszy dla Zamawiajacego,
poniewaz ceny paliwa gazowego na Gieldzie Towarowej Energii podawane sa w zt za



MWh co w przeliczeniu na KWh daje cene z doktadnoscia do pieciu miejsc po przecinku.

Odpowiedz
Tak - Zamawiajacy wyraza zgode, aby ceny jednostkowe byly wyrazone maksymalnie do pieciu
miejsc po przecinku (SWZ - rozdziat 14 pkt. 6).

Pytanie nr 10

Czy w Formularzu cenowym do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢
doliczona stawka podatku akcyzowego (w wysokosci zgodnej z obowiazujacymi
przepisami)?

Odpowiedz
Tak - w formularzu cenowym do ceny jednostkowej paliwa gazowego nalezy doliczyc stawke
podatku akcyzowego (w wysokosci zgodnej z obowiazujgcymi przepisami).

Pytanie nr 11
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokosci optaty stalej oraz zmiennej w trakcie
trwania umowy wynikajacej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora?
Wyjasniamy, ze jako Wykonawca w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzedu
Regulacji Energetyki nowej Taryfy OSD jestesmy zobowigzani stosowa¢ aktualne stawki
optat stawek dystrybucyjnych przez caly okres.

Odpowiedz

Tak - Zamawiajagcy dopuszcza zmiane wysokosci optaty statej oraz zmiennej w trakcie trwania
umowy wynikajacej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora.

Pytanie nr 12
Czy Zamawiajacy dopuszcze mozliwos$é przedstawienia oferty w formie elektronicznej
z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego na wskazany adres e-mail?

Odpowiedz

Tak - Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é ztozenia oferty w formie elektronicznej
z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Oferte w formie elektronicznej podpisang kwalifikowanym podpisem elektronicznym nalezy
przestat/ztozy¢ na adres mailowy: przetargi@wodociagiraciborskie.pl

Oferte nalezy zabezpieczy¢ przed nieautoryzowanym otwarciem tj. zaszyfrowaé hastem. Hasto
do otwarcia oferty nalezy przestat w osobnej wiadomosci mailowej (na adres:
przetargi@wodociagiraciborskie.pl) po terminie otwarcia ofert (tj. godz. 10.00), nie pdzniej niz

do godz. 10.30.
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